

# 美海军腐败大案:获利数千万 行贿主犯宣判前脱逃

**新华社消息** 在一桩震动美军的严重腐败窝案中大肆行贿、牟取数千万美元的一名商人在软禁期间逃跑,距离他的量刑宣判日期仅剩不到20天。

据美国《圣迭戈联合论坛报》5日报道,绰号“肥佬莱昂纳德”的承包商莱昂纳德·弗朗西斯4日上午逃离他位于美国加利福尼亚州圣迭戈市的住所,去向不明。弗朗西斯2013年被捕,2015年与司法机关达成认罪协议,承认向一批美国海军官员行贿,2018年因健康原因开

始在住所软禁。他的案件定于本月22日宣判。

弗朗西斯是马来西亚籍,先前经营格伦亚洲海洋防务有限公司,总部位于新加坡,在亚太地区长期为美国海军提供服务,包括军舰到港后的补给、油料、垃圾清运。弗朗西斯被指控向一批美国海军官员行贿,换取美军舰船行程安排等保密信息,甚至由美军官员直接下令将舰船停靠至弗朗西斯的企业运营的港口,从而获得为美军提供后勤服务的商业机会。检方指控他以

不法手段从美国海军牟取共计高达3500多万美元暴利。

包括多名将军在内的一批美国海军高级官员及承包商已经认罪或被判有罪,共计30多人。检方说,弗朗西斯以财物、美食、豪华旅行、性服务等方式贿赂美国海军官员。

在海军官员迈克尔·万纳·肯·米谢维奇受贿案件中,检方指控米谢维奇与弗朗西斯合谋,将美军航空母舰、驱逐舰等舰船“像棋子一样”调动至弗朗西斯希望的港口。

米谢维奇曾向弗朗西斯提供“乔治·华盛顿”号航母打击群和第七舰队旗舰“蓝岭”号两栖指挥舰的行程安排,并安排军舰停靠至弗朗西斯要求的港口。弗朗西斯以现金和性服务贿赂米谢维奇,并安排后者一家人前往日本等国豪华旅行。

美国有线电视新闻网说,这是美国海军历史上最大的腐败丑闻。美国司法部把弗朗西斯和涉案官员的行为称为“对美国海军空前的诈骗和背叛”。

(惠晓霜)

## 成本上涨 英国ATM机要收费

**新华社消息** 由于成本上涨导致资金紧张,英国自助柜员机(ATM)运营商Notemachine警告,英国今后可能有多至70%,即约3.7万台的免手续费ATM机将停用,或向消费者收费。

英国《镜报》5日以Notemachine为消息源报道,通胀走高、能源涨价等因素导致近年来运营成本增加,但英国的银行付给ATM机运营商的交换费不增反降,导致运营商们资金愈加紧张。陆续有运营商宣布将免手续费ATM机改为收费使用。依照相关专家说法,今后免手续费ATM机可能只有那些位于银行和超市内的机器或是被赋予“受保护状态”的机器。英国全国性ATM运营网络商LINK的数据显示,目前该网络只有约3300台免费ATM机处于“受保护状态”,占其总数的6.3%。

(乔颖)



## 台风过境

这是9月6日在韩国釜山拍摄的在台风中受损的道路。今年第11号台风“轩岚诺”6日4时50分许从庆尚南道巨济市一带登陆韩国,目前已造成2人死亡、10人失踪,多地道路、房屋和耕地受损。

(据新华社报道)

## 法国赞成欧盟团购天然气

**新华社消息** 法国总统马克龙5日在巴黎表示,法国赞成欧盟国家共同购买天然气,以获得更低价格。面对能源危机,他呼吁民众改变行为习惯。

马克龙在当日召开的关于能源危机的新闻发布会上称,“解决方案在我们手中”,例如在寒冷天气里“把暖气调小一些”。他呼吁欧盟国家在天然气和电力供应方面加强团结。他透露,法国准备向德国输送天然气,而在用电高峰时期,法国则需要德国生产的电力。

马克龙还表示,支持对俄罗斯天然气价格设置上限。如果欧盟委员会决定对通过输气管道从俄罗斯购买的天然气价格设置上限,法国将支持这一措施。

近期,欧洲能源危机持续发酵。分析人士认为,高度依赖俄罗斯能源供应的欧盟对俄制裁产生巨大反噬效应,导致欧洲陷入能源供应困局,不断推高欧洲天然气和电力价格。

(徐永春)

## 精彩活动:喜相逢有奖试刮活动 加速中!快来抽奖!

喜相逢  
九月是美好的时节  
也是相逢的时节  
在这个金秋九月  
与暑期归来的同学友人相逢  
在不久后的中秋佳节与亲人相逢  
更与福运、与美好、与幸运相逢  
现在  
“喜相逢”系列即开票有奖试刮活动  
还在火热加速中!  
赶紧来参与  
有机会  
与拥有“双倍惊喜”的“喜相逢”  
即刻相逢  
已有不少参与活动的伙伴们  
获得了惊喜礼品

定图符,将获得相应积分进行抽奖。全国范围均可参与。  
“福彩刮刮乐”及“中国福彩”微信公众号底部“有奖试刮”活动链接、线下销售网点海报活动二维码是本次活动的通用入口。用户也可以通过关注“福彩刮刮乐”微信公众号后的自动回复活动入口,或在公众号后台输入[喜相逢][试刮]等关键词获取快捷活动入口进入活动页面。



8.27—9.11  
试刮活动火热加速中  
快来抽奖  
与福运即刻相逢吧!



iPhone13、小度智能屏 Air  
喜相逢周边产品、腾讯视频会员卡  
惊喜多多  
等你来拿哦~  
活动期间,用户可以通过登陆活动页面、邀请好友助力,或直接购买“喜相逢”系列即开票并扫描票面保安码等方式,获得“喜”字参与线上试刮游戏,若用户刮出指



关注内蒙古福彩官方微信公众账号  
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871